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Izdajatelj
Občina Polzela
Malteška cesta 28
3313 Polzela

Uredništvo
V. d. glavne in odgovorne 
urednice: 
Manuela Mlakar Podgoršek

Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Špela Ožir, Tone Tavčer, Mitja 
Tavčer, Jan Korošec, arhiv 
Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec, arhiv društev Občine 
Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv 
Občine Polzela, splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55, Luka Gobec s. p.

Naklada
2500 izvodov

Fotografija na naslovnici
Jan Korošec

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 10. 2. 2026. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja in 
prilagajanja člankov ter izbora 
fotografij po lastni presoji. Za 
vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča o 
primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide februarja 
2026.
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Drage občanke, dragi občani, spoštovani bralke in bralci Polzelana,

novo leto vedno prinese poseben občutek. Kot da bi obrnili nov list v knjigi. Naj bo leto 
pred nami zdravo in prijazno, naj bo čim manj skrbi in čim več tistih malih stvari, ki štejejo 
največ: stisk roke, topel pogled, nasmeh in prijazna beseda.

Občina Polzela je močna skupnost. Skupnost ljudi, ki znamo stopiti skupaj, ko je lepo in 
ko je težko. To se je pokazalo že velikokrat. In prav zato sem ponosen, da sem vaš župan. V 
zadnjem času pogosto rečem: občina se ne gradi samo z asfaltom in zidovi. Občina se gradi 
z odnosi. In pri tem imamo v naši občini ogromno bogastvo. Hvaležen sem vsem društvom, 
prostovoljcem, kulturnim ustvarjalcem, gasilcem, športnikom, zaposlenim v javnih zavodih 
ter občinskemu svetu in občinski upravi – in prav vsakemu občanu, ki prispeva del sebe. 
Včasih je to ura dela. Drugič ideja. Tretjič le prijazna beseda ob pravem času. A vse to je tisto, 
kar naredi lokalno skupnost živo.

Veseli me, da smo soglasno sprejeli občinski proračun za leto 2026. Vem, da proračun 
ni tema, ki bi bila komu posebej pri srcu. Vendar je pomemben, ker pomeni nekaj zelo 
preprostega: da imamo v rokah načrt in možnost, da se stvari premikajo. Da lahko naredimo 
nekaj konkretnega. In da lahko projekte, ki dvigajo kakovost življenja, tudi izpeljemo.

Leto 2026 bo za našo občino zelo delovno. Nadaljujemo izgradnjo prizidka k Osnovni šoli 
Polzela, ker verjamem, da je vlaganje v otroke vedno najpravilnejša odločitev. Nadaljujemo 
urejanje parkirišča pri gradu Komenda, da bo ta del kraja funkcionalnejši in prijaznejši za 
vsakodnevne potrebe in prireditve na gradu. 

Nadaljujemo postopek javno-zasebnega partnerstva podelitve koncesije za obnovo 
in vzdrževanje občinskih cest. Ceste so naš vsakdan – po njih vozimo otroke, hodimo v 
službo, obiščemo prijatelje. Zato je prav, da so urejene. Začenjamo gradnjo 1. faze meteorne 
kanalizacije v Ločici ob Savinji, kar predstavlja enega izmed najpomembnejših projektov 
popoplavne sanacije v naši občini. Nadaljujemo pa tudi sanacijo plazov.

Pomembno je tudi, da se v centru Polzele odpirajo nove priložnosti. Z družbo Mercator se 
dogovarjamo o odkupu njihovega objekta. Objekt, kakršen je, ne spada v to območje, zato 
že načrtujemo novo urbanistično zasnovo t. i. Glavnega trga. Želim si, da bi center postal 
živ, urejen in uporaben za občane – takšen, da se človek rad ustavi in se tam dobro počuti.

Hkrati nas veseli, da Direkcija Republike Slovenije za vode nadaljuje protipoplavne 
ukrepe na Savinji. Ko gre za varnost domov, ne sme biti kompromisov. Vsi si želimo, da bi se 
lahko v prihodnje počutili bolj mirno in varno. 

Veliko manjših projektov je še predvidenih za izvedbo v tem letu. O njih vas bomo sproti 
obveščali v Polzelanu, poročevalcu Občine Polzela.

Kot rečeno, je pred nami zelo aktivno leto. A ob vsem tem želim poudariti nekaj 
preprostega: najpomembnejši ostajamo ljudje. In to, kako znamo živeti drug z drugim. Zato 
naj bo leto 2026 leto spoštovanja in dobrega sodelovanja. Skupaj zmoremo veliko. In ko smo 
povezani, zmoremo še več.

Srečno, zdravo in uspešno leto 2026!

Vaš župan Jože Kužnik

• • Januar 2026

ŽUPANOVE MISLI
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Županov sprejem častnih občanov Občine Polzela

Župan Občine Polzela je v četrtek, 15. januarja 2026, na tradicionalni županov po-
novoletni sprejem povabil častne občane Občine Polzela. 

Dogodek je bil namenjen prijetnemu 
druženju, izmenjavi spominov ter izrazu 
spoštovanja do posameznikov, ki so s svo-
jim delom pomembno zaznamovali razvoj 
in utrip občine.

Sprejema so se udeležili Konrad Brun-
šek, Jože Kovačec, Olga Hočevar, Tone Me-
šič, Jaka Jeršič, Franci Uratnik, Ljubo Žnidar 
in Niko Kač. Župan je zbrane nagovoril ter 
jim izrekel iskrene želje za dobro zdravje, 
zadovoljstvo in še veliko lepih trenutkov v 
prihodnje.

Srečanje je potekalo v sproščenem 
in prijetnem vzdušju. Ob odličnem kosi-
lu v gostilni Cizej na Polzeli so z veseljem 
kramljali, obujali spomine ter delili svoje 
izkušnje. Dogodek je znova potrdil pomen 
medsebojnega spoštovanja in povezano-
sti, ki ju Občina Polzela skrbno neguje.

Lidija Praprotnik
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 Od leve proti desni: Konrad Brunšek, Jože Kovačec, Olga Hočevar, Tone Mešič, Jože Kužnik, 
Jaka Jeršič, Franci Uratnik, Ljubo Žnidar in Niko Kač
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25. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

V torek, 27. januarja 2026, je v sejni 
sobi Občine Polzela potekala 25. redna 
seja občinskega sveta Občine Polzela. 
Svetnice in svetniki so obravnavali več 
tem, ki posegajo na področje predšolske 
vzgoje, komunalnega urejanja, ravnanja z 
občinskim premoženjem, razvoja turizma 
ter organizacije dela in uporabe občin-
skih prostorov.

Seja se je začela z minuto molka v 
spomin na preminulo svetnico Ido Je-
všnik, s katero so se svetnice in svetniki 
poklonili njenemu dolgoletnemu delu v 
občinskem svetu.

V uvodnem delu seje so se seznanili z 
zapisnikom prejšnje seje in potrdili dnev-
ni red. V nadaljevanju so obravnavali pre-
dlog sklepa o določitvi cen programov v 
Vrtcu Polzela. Za dnevna programa pred-
šolske vzgoje v enotah Andraž nad Polze-
lo in Polzela so določene mesečne cene 
720,13 evra za prvo in 624,69 evra za drugo 
starostno obdobje. Sprememba cen je po-
vezana predvsem z občutnim povečanjem 
stroškov dela, ki so se zvišali kot posledi-
ca plačne reforme.

Na dnevnem redu je bila druga obrav-
nava odloka o podlagah za odmero ko-
munalnega prispevka za obstoječo ko-
munalno opremo. Odlok določa podlage 
in enoten okvir za odmero komunalnega 
prispevka, kar prispeva k preglednejši in 
poenoteni obravnavi zavezancev. Sprejeta 
je bila tudi dopolnitev Načrta ravnanja z 
nepremičnim premoženjem Občine Polze-
la za leto 2026, s katero se dopolnjuje že 
sprejeti načrt.

Na seji so obravnavali tudi končno 
verzijo Strategije razvoja turizma Spodnje 
Savinjske doline za obdobje 2025–2030. 
Dokument predstavlja skupni razvojni 
okvir vseh občin Spodnje Savinjske doline 
ter izpostavlja povezovanje, skupno pro-
mocijo območja in dolgoročno usklajen 
razvoj turizma v regiji.

Sledila je obravnava sklepa o razreši-
tvi glavne in odgovorne urednice Polzela-
na, poročevalca Občine Polzela, Jolande 
Železnik. Do imenovanja novega glavnega 
urednika župan imenuje vršilca dolžnosti. 
Predstavljen je bil tudi predlog spremem-
be cenika najema prostorov za namen iz-
vajanja porok ter sporazum o neodplačni 

uporabi prostorov v gradu Komenda. S 
sporazumom se uredijo pogoji uporabe 
prostorov gradu kot uradnega prostora za 
sklepanje zakonskih zvez, ki je za mlado-
poročenca brezplačen.

Obsežnejša razprava je potekala o vse-
binah Državnega prostorskega načrta, ki se 
nanaša na umeščanje suhih zadrževalnikov 
ob reki Savinji kot enega izmed ukrepov za 
zmanjševanje poplavne ogroženosti. Ob 
tem je bilo poudarjeno, da predlagane re-
šitve v sedanji obliki ne zagotavljajo celovi-
te poplavne varnosti. Izpostavljena je bila 
potreba po širšem in usklajenem pristopu 
k urejanju poplavne zaščite, ki bi upošte-
val celotno območje in dolgoročno zaščito 
prostora ter prebivalcev. Občinski svet je 
sprejel sklep, da Občina Polzela predla-
ganemu Državnemu prostorskemu načrtu 
poplavne varnosti v Spodnji Savinjski do-
lini nasprotuje. Sprejemljiv bo šele takrat, 
ko bo urejal celotno porečje Savinje.

Seja je povezala teme, ki se nanašajo 
na delovanje občine ter njene razvojne, 
prostorske in organizacijske izzive v pri-
hodnjem obdobju.

EasyPark tudi v Občini Polzela - parkiranje 
plačajte kar z mobilnim telefonom

Obveščamo vas, da je v Poslovni coni 
Ločica odslej mogoče parkirnino porav-
nati tudi prek aplikacije EasyPark. Gre za 
mednarodno uveljavljeno mobilno rešitev 
za plačevanje parkiranja, ki uporabnikom 
omogoča hitro, preprosto in brezstično 
plačilo parkirnine neposredno prek mo-
bilnega telefona.

Kako deluje?
•	 Prenesite aplikacijo EasyPark (An-

droid/iOS) in ustvarite uporabniški 
račun. 

•	 V aplikaciji izberite parkirno območje 
oziroma cono (prek zemljevida ali z 
vnosom številke cone).

•	 Prenesi aplikacijo EasyPark:
https://www.easypark.com/sl-si/prenesi.

•	 Vnesite registrsko oznako vozila in 
zaženite parkiranje. 

•	 Parkiranje lahko kadar koli podaljšate 
ali končate na daljavo. Plačate samo 
dejanski čas parkiranja.

Strošek uporabe:
EasyPark pri plačilu zaračuna storitve-

no provizijo, ki v Sloveniji znaša 15 % vre-
dnosti parkirnine (najmanj 0,10 EUR z DDV).

Za redne uporabnike je na voljo mo-
žnost EasyPark Go, pri kateri se plača fi-
ksna mesečna naročnina v vrednosti 2,99 
EUR in se storitvena provizija za posame-
zno parkiranje ali polnjenje ne zaračuna. 
Storitev deluje enako kot plačilo za upo-
rabo, omogoča pa neomejeno število par-
kiranj in polnjenj brez dodatnih stroškov 
storitve EasyPark.

Maša Dimec

Manuela Mlakar Podgoršek
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 Sodobna mobilna rešitev omogoča 
preprosto upravljanje parkiranja in plačilo po 
dejanskem času parkiranja.
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Podpisana pogodba o opravljanju lokalne gasilske javne 
službe za leto 2026

Občina Polzela, Gasilska zveza (GZ) 
Žalec ter prostovoljna gasilska društva 
(PGD)  Polzela, Ločica ob Savinji in Andraž 
nad Polzelo so v sredo, 21. januarja 2026, 
podpisali pogodbo  o opravljanju javne 
gasilske službe za  leto 2026. 

Uvodoma je nekaj besed zbranim name-
nil župan Jože Kužnik. Poudaril je, da je opra-
vljanje javne gasilske službe pomembno, 
enako pomembno pa je tudi delo prosto-
voljnih gasilskih društev, saj so prav ta po-
gosto gibalo razvoja kraja. Sledili so nagovori 
predsednika GZ Žalec Milana Pustoslemška, 
poveljnika GPO Polzela Ladislava Košca, 
predsednika PGD Andraž nad Polzelo Da-
vida Zabukovnika, predsednice PGD Ločica 
ob Savinji Mateje Ušen in predsednika PGD 
Polzela Ivana Kotnika. Vsi so se strinjali, da 
občina, gasilska zveza in društva dobro so-
delujejo ter da si tega želijo tudi v prihodnje.

S pogodbo so podpisniki določili vsebi-
no, obseg, način opravljanja službe, finan-
ciranje in druge pogoje za nemoteno delo-
vanje gasilske službe na območju Občine 
Polzela. V proračunu Občine Polzela za leto 
2026 je za izvajanje gasilske javne službe 
namenjenih 173.800 evrov. Sredstva, name-
njena gasilstvu, se uporabljajo za izvajanje 

javne gasilske službe, ki vključuje preven-
tivne dejavnosti, intervencije ob požarih in 
drugih nesrečah, vzdrževanje gasilskih do-
mov in vozil, nabavo zaščitne in tehnične 
opreme ter strokovno usposabljanje čla-
nov gasilskih društev. Namen sredstev je 
zagotavljanje varnosti prebivalcev in pre-
moženja na območju občine.

V letu 2026 in v naslednjih petih le-
tih bo največji del sredstev namenjen za 
novo vozilo GVC-2 za PGD Polzela. Celotna 

investicija znaša 424.247,25 evra, od tega 
bo občina financirala 90 %, preostalih 10 
% pa bo krilo društvo.

Za konec se je župan še enkrat zahvalil 
vsem gasilkam in gasilcem, ki svoje požrtvo-
valno delo opravljajo  prostovoljno,  brez 
plačila. Prav zato je pomembno, da imajo 
na voljo ustrezno opremo in izobraževanja, 
ki pripomorejo k varnejšemu delu. Srečanje 
smo sklenili ob prijetnem druženju.

Mija Čulk

POZIV

zavezancem k sporočanju sprememb za odmero NUSZ za leto 2026

Občina Polzela poziva vse zavezan-
ce za plačilo nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča (NUSZ), ki imate 
nepremičnine na območju Občine Polze-
la, da najpozneje do 15. februarja 2026 
sporočite morebitne spremembe podat-
kov oziroma oddate vlogo za oprostitev 
plačila NUSZ za leto 2026. Če zavezanec 
ne sporoči nastalih sprememb, se bodo 
pri uskladitvi podatkov za odmero NUSZ 
za leto 2026 uporabili podatki, s katerimi 
razpolaga Občina Polzela. 

Spremembe podatkov je treba po-
sredovati v pisni obliki na naslov Občina 

Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polze-
la, ali po elektronski pošti na e-naslov                   
obcina.polzela@polzela.si. 

V skladu z veljavno zakonodajo in Od-
lokom o nadomestilu za uporabo stavb-
nega zemljišča v Občini Polzela (Uradni 
list RS, št. 124/03 in 6/05, ter Polzelan, po-
ročevalec Občine Polzela – Uradne obja-
ve, št. 8/23) je v pristojnosti občine vode-
nje evidence podatkov za odmero NUSZ 
ter evidence zavezancev za plačilo. Izdaja 
odločb o odmeri NUSZ in reševanje mo-
rebitnih pritožb potekata v pristojnosti 
Finančne uprave Republike Slovenije.

Plačevanje NUSZ na območju Občine 
Polzela je urejeno z navedenim odlo-
kom, v katerem so določeni tudi primeri, 
v katerih je lahko zavezanec na podlagi 
pravočasno oddane vloge oproščen pla-
čila nadomestila.

Za dodatne informacije ali vpogled v 
podatke o nepremičninah se lahko zave-
zanci obrnete na Občino Polzela osebno 
v času uradnih ur, po elektronski pošti 
na e-naslov obcina.polzela@polzela.si 
ali po telefonu na številko 03 703 32 00.

Blažka Klemenčič
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Mlakar
 Po sklenitvi dogovora, ki temelji na usklajenem delovanju občine, gasilske zveze in društev.
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Januar je v društvu tradicionalno zaznamovan s pohodom 
Zdravju naproti ob sveti Neži. Za kakšen pohod gre? 

Sandi Mlakar: Pohod organiziramo vsako tretjo soboto v ja-
nuarju že od leta 1983. To je sobota pred dnevom, ko goduje 
sveta Neža, ki po izročilu kuram rit odveže (po tem datumu kure 
proste reje spet nesejo jajca). Udeleženci, ki prihajajo iz vse Slo-
venije, prejmejo kartončke za zbiranje žigov in jubilejna prizna-
nja. Pogostimo jih tudi s toplim čajem in trdo kuhanim jajcem. V 
preteklosti je vozil posebni vlak iz Celja. Zdaj prihajajo posame-
zno ali v manjših skupinah. Zbere se jih približno 500.

Koliko članov trenutno šteje društvo in kakšna je struktura 
članstva (mladi, družine, starejši)? Ste v zadnjih letih zaznali 
porast ali upad zanimanja za planinstvo?

Sandi Mlakar: V letu 2025 je bilo 245 članov, od tega registri-
ranih 35 družin. Že nekaj let se število članov ohranja. V prete-
klosti oziroma v času sindikalnega planinarjenja pa smo imeli 
tudi 700 članov. V šoli in vrtcu delujeta dva programa, in sicer 

Cici planinci in Mladi planinci, v katerem je približno 100 otrok. V 
sekciji starejših se pohodov udeležuje približno 20 pohodnikov. 
Nekaj članov se redno udeležuje naših izletov, drugi pa planina-
rijo v lastni organizaciji. 

Gore so vedno bolj obiskane. Kako gledate na ta porast obi-
ska in kakšne izzive to prinaša z vidika varnosti in varovanja 
narave?

Sandi Mlakar: Promocija gibanja in rekreacije je povzročila 
porast obiska v gorah in planinah. Tudi ponudba na planinskih 
kočah se je prilagodila gorskim turistom. Pravi planinec si za 
občudovanje narave vzame čas, pripravi sendvič, čutarico in na 
koči poje topel obrok na žlico. Planinska društva skrbimo za va-
ren in organiziran obisk gora. Naše člane izobražujemo o varni 
hoji in spoštovanju narave. Težave povzročajo posamezniki, ki z 
obiskom gora polnijo svoje objave na družbenih omrežjih ter se 
brezbrižno vedejo do narave in našega dela. Posledica tega je 
veliko nesreč v visokogorju.

Planinsko društvo (PD) Polzela že več kot šest desetletij povezuje ljubitelje narave, gibanja in gora vseh 
generacij. V tokratnem intervjuju smo se pogovarjali s predsednikom društva Sandijem Mlakarjem in 

podpredsednikom Urošem Lešnikom, ki sta spregovorila o delovanju društva, njegovem poslanstvu ter 
izzivih in posebnostih zimskih razmer v gorah. 

Društvo danes združuje sedem sekcij, ki skozi vse leto pripravljajo pohode, kolesarjenja, predavanja ter 
druge aktivnosti za otroke, družine, odrasle in starejše. Njihovo delo temelji na prostovoljstvu in strokovnem 

znanju s področij planinskega vodništva, turnega smučanja in kolesarstva, varovanja gorske narave ter 
urejanja planinskih poti, za kar skrbijo usposobljeni markacisti. Članom in obiskovalcem omogočajo tudi 

izposojo literature, planinske opreme in kolesarske prikolice ter skrbijo za planinski dom na Gori Oljki. 
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Uroš
Lešnik

... podpredsednik
Planinskega 
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Kakšna so po vašem mnenju osnovna pravila obnašanja v go-
rah, ki bi jih moral poznati vsak obiskovalec, ne glede na izku-
šenost?

Uroš Lešnik: Najprej je ključna ustrezna priprava na turo. 
Pred odhodom se pozanimamo o vremenski napovedi, zahtev-
nosti poti ter svoji telesni in duševni pripravljenosti. Pomembno 
je tudi, da imamo primerno opremo, obutev ter dovolj hrane in 
tekočine.

Drugo pomembno pravilo je skrb za lastno varnost in varnost 
drugih. V gorah ne precenjujemo svojih sposobnosti, hodimo po 
označenih poteh in ob morebitni nevarnosti pravočasno obrne-
mo nazaj. Prav tako je pomembno, da pomagamo drugim v stiski 
in ob nesrečah obvestimo gorsko reševalno službo.

Zelo pomembno je tudi spoštovanje narave in okolja. Ne 
smetimo, ne poškodujemo rastlin, ne vznemirjamo živali in spo-
štujemo pravilo, da iz gora odnesemo vse, kar smo prinesli s se-
boj. Gore niso prostor za hrup ali neodgovorno ravnanje.

Ne nazadnje pa velja poudariti spoštovanje drugih obisko-
valcev in domačinov. Vljudnost, pozdravljanje na poti ter upošte-
vanje planinskega bontona prispevajo k prijetnemu vzdušju in 
pozitivni izkušnji za vse. Vse to zajemata častni planinski kodeks 
Planinske zveze Slovenije in hišni red na planinskih kočah.

Katere dodatne nevarnosti prinaša zimski obisk gora in zakaj je 
pozimi potrebna še večja previdnost? Kakšno opremo bi moral 
imeti vsak, ki se v tem času odpravi na pot?

Uroš Lešnik: Zimski obisk gora prinaša bistveno več nevarno-
sti kot poletni, zato sta previdnost in dobra priprava v tem času 
še posebej pomembni. Zima v gorah pomeni drugačne razmere, 
ki so lahko hitro zelo zahtevne tudi za izkušene obiskovalce.

Med glavne dodatne nevarnosti spadajo sneg, led in poledi-
ca, ki močno povečajo možnost zdrsov in padcev. Dnevi so krajši, 
kar pomeni večjo nevarnost, da nas ujame tema. Pogoste so tudi 
nizke temperature, močan veter in slaba vidljivost zaradi me-
gle ali sneženja, kar povečuje tveganje za podhladitev in izgubo 
orientacije. Posebno nevarnost predstavljajo plazovi, ki so pozi-
mi ena izmed najresnejših groženj v gorah, zlasti ob neugodnih 
snežnih razmerah.

Kar zadeva opremo, bi moral imeti vsak zimski obiskovalec 
gora primerne zimske planinske čevlje z dobrim oprijemom, de-
reze in cepin za varno gibanje po snegu in ledu, topla, večslojna 
oblačila, vključno z zaščito pred vetrom in vlago, kapo, rokavice 
(po možnosti rezervni par), čelno svetilko, saj se hitro stemni, 
nahrbtnik z dovolj hrane in tople pijače, kompas, zemljevid, prvo 
pomoč in napolnjen mobilni telefon.

Ob obisku območij, na katerih obstaja nevarnost plazov, pa je 
nujna tudi plazovna oprema: žolna (plazovni oddajnik), sonda in 
lopata, skupaj z znanjem njihove uporabe.

Bi rekli, da ljudje pogosto podcenjujejo zimske razmere v go-
rah?

Uroš Lešnik: Da, zagotovo bi lahko rekli, da ljudje zelo pogo-
sto podcenjujejo zimske razmere v gorah. Ena izmed največjih 
težav je, da se zima marsikomu zdi »le nekoliko hladnejša raz-
ličica poletnih razmer«, v resnici pa gre za povsem drugačno in 
bistveno bolj zahtevno okolje.

Pogost primer, ki se ponavlja vsako zimo, so obiskovalci, ki se 
v gore odpravijo z neprimerno opremo – brez derez, cepina ali 
plazovne opreme –, ker je pot na izhodišču videti kopna ali dobro 
uhojena. Višje pa jih pričakajo trd sneg, poledica ali močan veter, 
zaradi česar obstanejo ali zdrsnejo v nevarnem terenu. Takšne 
razmere se pogosto končajo s klicem na pomoč, včasih pa žal 
tudi s hudimi poškodbami ali smrtjo.

Navodilo planincem bi bilo naslednje: če niste pripravljeni 
obrniti nazaj, potem niste dovolj pripravljeni na turo. V zimskih 
razmerah je odločitev za umik znak odgovornosti, ne šibkosti. 
Prav tako je zelo nevarno zanašanje na sledi predhodnikov – te 
so lahko nastale v povsem drugačnih razmerah ali pa vodijo na 
območje povečane plazovne nevarnosti.

Kakšne dejavnosti in izlete PD Polzela organizira za svoje člane 
skozi leto? 

Sandi Mlakar: Vsako leto pripravimo program srečanj in poho-
dov. Organiziramo lahke in zahtevne kopenske in zimske ture, ko-
lesarjenje, pohode za starejše, tradicionalne pohode, gorski tek na 
Goro Oljko, izlete in tabore za mlade, predavanja in planinske de-
lavnice. Aktualni program dela je objavljen na naši spletni strani. 
Člane obveščamo po elektronski pošti in z objavami na Facebook 
strani. Z mladimi se srečujemo vsak petek v društveni pisarni, kjer 
se pripravljamo na tekmovanja v planinski orientaciji. Z začetniki 
opravimo nekaj preizkusnih tur pred obiskom visokogorja.
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INTERVJU

 Z leve 
Stanka 
Tominšek 
Kužnik, 
Sandi 
Mlakar, 
Uroš 
Lešnik 
in Evgen 
Tominšek

 Pozimi so obvezna oprema tudi dereze.
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Ali društvo sodeluje tudi pri urejanju in vzdrževanju planinskih 
poti? Zakaj je to delo pomembno in pogosto spregledano?

Sandi Mlakar: V društvu deluje 13 markacistov, ki skrbijo za 
več kot 20 kilometrov planinskih poti. Vzdržujejo Polzelsko in 
Andraško planinsko pot, del Savinjske planinske poti ter druge 
poti na Goro Oljko s polzelske smeri. Opremljeni so z ročnim in 
motornim orodjem, popolno delovno opremo in se redno udele-
žujejo izobraževanj ter usposabljanj. Da bi poti bile še bolj ure-
jene, vabimo nove aktiviste, da se nam pridružijo. Pohodniki, ki 
obiskujejo hribe, lahko opazijo, da so naše poti dobro urejene.

Kakšni so načrti društva za prihodnost?
Sandi Mlakar: Načrtujemo v okviru naših zmožnosti in akti-

vistov, ki so pripravljeni prostovoljno delovati v skladu z našimi 
načeli. Želimo posodobiti planinski dom na Gori Oljki, povečati 
število strokovnega kadra in navdušiti mlade za sodelovanje v 
društvu. Nadaljevali bomo tradicionalne dogodke in redni pro-
gram društva. Odprti smo za nove ideje in predloge.

Za konec: kakšno sporočilo bi želeli poslati vsem, ki se odpra-
vljajo v gore, tako pozimi kot v drugih letnih časih?

Uroš Lešnik: Gore niso igrišče, ampak prostor, ki zahteva spošto-
vanje, znanje in ponižnost. Vsak letni čas ima svoje lepote in svoje 
nevarnosti. Pozimi so to plazovi, mraz in kratki dnevi, poleti nevihte, 
vročina in izčrpanost, jeseni megla in spolzke poti, spomladi talje-
nje snega in nestabilen teren. V gore pojdite pripravljeni: preverite 
vreme, razmere in pot, izberite turo po svojih zmožnostih, imejte pri-
merno opremo in znanje za njeno uporabo. Ne bojte se obrniti, če 
razmere niso dobre, gora bo tam tudi jutri.

Špela Ožir

Planinci se lahko v Planinsko društvo Polzela 

včlanite januarja vsako sredo med 18. in 19. uro 

v društvenih prostorih na naslovu Pod gradom 3. 

Omogočeno je tudi spletno včlanjevanje na Planinski 

zvezi Slovenije in po dogovoru tudi pri Mirku 

Jegrišniku (041 902 183). V okviru Planinske zveze 

Slovenije je pet kategorij članstva, ki poleg 

zavarovanja in ugodnejšega prenočevanja omogoča 

tudi popust pri nakupih planinske literature in 

opreme ter pri nakupu vozovnic in vstopnin.

NE SPREGLEJTE ...

INTERVJU
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Naj preprosto spregovorijo fotografije, 
na katerih so ujeti pristni trenutki zim-
skega veselja: razigrani otroci na sankah, 
tekači na smučeh, druženje družin na sve-
žem zraku in delovni prizori tistih, ki so 
skrbeli, da je vsakdan kljub snegu potekal 
čim bolj nemoteno. Fotografije pričajo o 
tem, kako je sneg povezal ljudi in polepšal 
skupne trenutke.

Snežna odeja, ki je na žalost v zadnjih 
letih prej izjema kot pravilo, je marsika-
terega občana ponesla nazaj v otroštvo. 
Spomini na brezskrbne zimske dni, ke-
panje, sankanje in dolge popoldneve na 
snegu so se prebudili ob pogledu na razi-
grane otroke, ki so zavzeli bližnja pobočja. 

Med njimi je zagotovo najbolj prilju-
bljena in znana Ovčja jama. S pobočja so 
se vse dni, dokler je sneg vztrajal, razle-
gali otroški živžav, smeh in veselo vpitje. 
Sankanje in prve smučarske zavoje so 
spremljali starši in stari starši, mnogi z 
nasmehom ter kančkom nostalgije.

Tudi ravnine niso ostale prazne. Po 
zasneženih poteh so se jasno risali tiri 
tekačev na smučeh, ki so izkoristili red-
ko priložnost za rekreacijo v domačem 
okolju. Spet drugi so prosti čas na snegu 
preživljali s pomočjo sodobne opreme in 
drugih zimskih pripomočkov.

Ob tem ne gre pozabiti na delavce režij-
skega obrata, ki so v teh dneh zavihali roka-
ve. Z odstranjevanjem snega so poskrbeli, 
da so bile ceste, pločniki in javne površine 
varni in prevozni kljub obilici snega.

Sneg je tako prve januarske dni leta 
2026 obarval z igrivostjo, druženjem in 
kančkom preteklosti. Fotografije, ki so 
nastale ob teh trenutkih, bodo še dolgo 
lep spomin na zimo, ki je znova združila 
občino ter njene občanke in občane.

Špela Ožir 

Zima, kot smo je bili vajeni nekoč 
		  Snežni dnevi v Občini Polzela
PRVI DNEVI NOVEGA LETA 2026 SO NAS RAZVESELILI S PRAVO ZIMSKO 
PRAVLJICO. SNEG, KI JE POBELIL SAVINJSKO DOLINO IN TUDI VELIK DEL 
PREOSTALE SLOVENIJE, JE V OBČINO POLZELA PRINESEL POSEBEN ČAR 
TER PRIJETNO RAZGIBAL TAKO MLADO KOT STARO. JANUARSKI DNEVI 
SO SE TAKO ZAČELI NEKOLIKO POČASNEJE, A VELIKO BOLJ NASMEJANO.

• • Januar 2026

AKTUALNO

 Otroški živžav je bilo 
slišati še s tako malih pobočij po občinah.

 Ovčja jama ostaja priljubljeno sankališče.  
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AKTUALNOOb aktualnih zimskih 

razmerah objavljamo tudi 

OSEBNI ZAPIS BRALCA, 

ki se spominja svojih prvih 

srečanj s snegom, smučanja 

in zimskih dogodivščin.

• • Januar 2026
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SMUČARI JA
Ko sem bil še zelo majhen, me je mati nekega jutra zbudila in mi pokazala skozi 

okno. Vse je bilo belo in tiho. Prvič sem videl sneg. Radoveden sem hodil po belih 
tleh, vohal in okušal ta čudež narave.

Razložili so mi, da je to v resnici dež, ki zmrzne zaradi nizke temperature, temu 
letnemu času pa se reče zima. Naučili so me delati kepe in večje gomile, iz katerih je nastal sneženi mož. Pozneje smo si delali igluje in v njih tudi prespali.

Najpomembnejše pa je bilo, da so mi kupili smučke ter sem naredil prve drsalne 
korake po beli poljani in bil več na zadnji plati kot na nogah. Pred hišo je bil majhen 
hribček, zame velik, tako sem prvič okusil slast vožnje s smučmi po bregu. Bilo je 
smeha in veliko lukenj od padcev, ampak sem nekako usvojil vožnjo naravnost.

Tako se je začela moja smučarija. V osnovni šoli smo odkrili Ovčjo jamo, kjer 
smo nato vsako zimo preživeli marsikatero popoldne in konce tedna. Nihče ni bil 
lačen in žejen, šele zvečer, ko sta nas tema in lakota prignali domov, je bilo konec. 
Nihče nas ni pogrešal in nas držal za roko, nas učil, kako in kaj. Gledali smo starejše 
in se tako izobraževali.

Malo bolj zares je bilo, ko sem šel na fakulteto in smo imeli zimovanje v Kranjski 
Gori, kjer so nas učitelji trdo prijeli ter sem nekako usvojil vijuganje in druge 
elemente. Prvič sem se srečal s tekom na smučeh in bilo je smeha ter preklinjanja, 
ko smo v jaslih vadili prve korake. Pa tudi tu sem shodil, bolje rečeno zdrsal. V 
spominu mi je ostala anekdota, ko smo iz Kranjske Gore tekli v Planico in Tamar ter 
nazaj. V Podkorenu je bila sedežnica in tabla z napisom, da je vožnja s tekaškimi 
smučmi zastonj. Samo spogledali smo se trije cimri in »ajde na FIS progo«. Če 
bi danes to kdo posnel, bi bil posnetek zagotovo viralen. Premetavalo nas je po 
dolgem in počez, ljudje, ki so se vozili s sedežnico, so nam ploskali in se smejali do 
solz. Razen ene zlomljene smučke smo se uspešno prikotalili v dolino.

Zelo rad sem tekal tudi po okolici Polzele in Slatine so imele kar nekaj prog, 
kjer sem srečeval druge ljubitelje tega športa. Ko sem poučeval športno vzgojo, 
smo učitelji šli na seminar v Bad v Avstrijo in doživeli razodetje. Na vrhu Klamerjeve 
smukaške proge je nekdo gledal s palico v zrak in smo mislili, da mu ga je strgalo. Ko 
pa nam je razložil, da ima v eni palici osvežilno pijačo za ženske in v drugi za moške, 
nam je bilo vse jasno. Ko smo prišli domov, je patent postal del naše smučarije.

Presmučal sem vso Slovenijo, del Avstrije in Dolomite. Veselje do smučanja 
je bilo zelo veliko in ni je bilo strmine, ki ji ne bi bil kos. Skupina prijateljev se je 
odločila, da gremo za teden na Roglo, in ni hudir, po nas pride helikopter in nas 
s Polzele zapelje na Roglo. Vsi kosmati in v modrih bundah smo opravili temeljit 
nadzor v gostišču in se elegantno vrnili domov. Če bi »fovšija« gorela, Polzele ne 
bi bilo več. Zadnje čase pa sem hodil na smučanje v Dolomite in resnično užival ob 
prekrasni smuki, raznolikih terenih in malo manj ob kakovostnih napitkih.

Da je zima zakon, smo vedeli že zelo zgodaj in v njej uživali tako ali drugače.

Tomaž Cvikl

 Tek na smučeh je priljubljen tudi 
med Polzelani. 

 Režijski delavci so imeli zvrhane 
roke dela. 
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Povprečnina in 
financiranje občin

Vprašanje povprečnine za financira-
nje zakonskih nalog občin je v zadnjih 
letih eno izmed ključnih odprtih vprašanj 
v odnosih med državo in lokalno samo-
upravo. Povprečnina neposredno vpliva 
na sposobnost občin, da zagotavljajo 
kakovostne javne storitve, vzdržujejo in-
frastrukturo in načrtujejo razvoj. Dogo-
vor o povprečnini za leti 2026 in 2027 zato 
predstavlja pomemben mejnik, hkrati pa 
odpira širšo razpravo o primernosti ob-
stoječega sistema financiranja občin. 

Dogovor o povprečnini za leti 
2026 in 2027

Med Vlado Republike Slovenije in re-
prezentativnimi združenji občin je bil do-
sežen dogovor, po katerem povprečnina 
za leti 2026 in 2027 znaša 835 evrov za pre-
bivalca. Gre za eno izmed višjih nominal-
nih vrednosti doslej in opazno izboljšanje 
v primerjavi s preteklimi leti.

Poleg osnovne povprečnine so v dr-
žavnih proračunskih dokumentih predvi-
deni še nekateri dodatni ukrepi za delno 
pokrivanje povečanih stroškov dela v ob-
činah, ki pa se nanašajo predvsem na rast 
plač v javnem sektorju.

Čeprav so v zakonodajnem postopku 
mogoča še manjša tehnična usklajevanja, 
večjih sprememb višine povprečnine ni 
pričakovati, saj so ključni deležniki o tem 
vprašanju že dosegli soglasje. Nekatera 
združenja občin sicer opozarjajo, da bi 
glede na dejanske stroške potrebovali še 
višjo povprečnino, vendar je bil doseženi 

znesek ocenjen kot kompromis, ki obči-
nam omogoča večjo stabilnost in pred-
vidljivost financiranja v prihodnjih dveh 
letih.

Kaj je povprečnina in zakaj je 
ključna?

Povprečnina je znesek, ki ga država 
zagotovi občinam za vsakega prijavljene-
ga prebivalca. Namenjena je financiranju 
zakonsko določenih nalog občin, med 
katerimi so: financiranje vrtcev in osnov-
nih šol, socialne in varstvene storitve, ko-
munalna infrastruktura (ceste, vodovod, 
kanalizacija), delovanje občinske uprave, 
javna razsvetljava in vzdrževanje javnih 
površin.

V teoriji naj bi povprečnina pokrivala 
dejanske stroške izvajanja teh nalog. V 
praksi pa občine že vrsto let opozarjajo, 
da realni stroški naraščajo hitreje kot viši-
na povprečnine. 

Zakaj povprečnina pogosto ne 
zadošča?

Obveznosti občin nenehno naraščajo, 
saj prevzemajo vedno več nalog, na katere 
nimajo večjega vpliva: rast stroškov dela, 
podražitve gradnje in materialov, inflaci-
ja, stroški elektrike, ogrevanja in čiščenja, 
odvoz odpadkov, javna razsvetljava, digi-
talizacija, izpolnjevanje novih okolijskih 
standardov itd. Vse to se draži brez soraz-
mernega povečanja finančnih virov. 

Strukturne slabosti sistema 
povprečnine

Obstoječi sistem povprečnine ima več 
sistemskih pomanjkljivosti, saj temelji na 
povprečju, ne na dejanskih stroških. Me-
stne in majhne občine imajo zelo različ-
no stroškovno strukturo, vendar prejmejo 
skoraj enak znesek povprečnine za posa-
meznega prebivalca.

Občinam se nalaga vedno več nalog 
brez ustreznega prilagajanja sistema fi-
nanciranja. Država širi zakonske obve-
znosti občin, ne da bi se to samodejno 
odrazilo v višji povprečnini. Velike so raz-
like v velikosti občin in majhne občine z 
omejenim številom prebivalcev že težko 
pokrivajo osnovne fiksne stroške delova-
nja, zato je povprečnina zanje ključni vir 
preživetja.

Posledice prenizke povprečnine 
za občane

Prenizka povprečnina se v praksi ne-
posredno odraža v vsakdanjem življenju 
občank in občanov:
•	 manj investicij – odlaganje sanacij 

cest, gradnje vodovodov, pločnikov in 
energetskih prenov;

•	 varčevanje pri rednih stroških – manj 
prireditev, slabše vzdrževanje, manj 
sredstev za društva in manj zaposle-
nih v občinski upravi;

•	 višje cene komunalnih storitev – višje 
položnice za vodo, odvoz odpadkov in 
kanalščino;

• • Januar 2026
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•	 	večja odvisnost od evropskih razpisov – projekti se izva-
jajo le ob sofinanciranju, kar pomeni časovne zamike in 
prilagajanje lokalnih potreb razpisnim pogojem.

Možne smeri izboljšav sistema
Za dolgoročni stabilnejši razvoj občin bi bilo smiselno 

razmisliti o določenih spremembah sistema financiranja. Na-
črtovani stroški bi morali temeljiti na realnejšem, sprotnem 
izračunu stroškov, ki bi temeljil na dejanskih potrebah občin. 
Izdelati bi morali ločen model financiranja za majhne in velike 
občine, z upoštevanjem fiksnih stroškov delovanja. Glede in-
flacije bi morala potekati samodejna indeksacija povprečnine, 
vsaj enkrat na leto. Jasno bi moralo biti povezovanje nalog 
in financiranja. Vsaka nova zakonska obveznost bi morala biti 
spremljana z zagotovljenimi finančnimi viri.

Sklep
Dogovorjena povprečnina za leti 2026 in 2027 pomeni po-

memben korak k večji finančni stabilnosti občin. Kljub temu 
pa razprava o ustreznosti sistema ostaja odprta. Brez struk-
turnih sprememb bo povprečnina tudi v prihodnje težko sle-
dila dejanskim stroškom in raznolikim potrebam slovenskih 
občin, posledice pa bodo še naprej občutili predvsem občani 
na lokalni ravni.

Viri: Gov.si; Finance.si                   

Mihael Frankovič

GOSPODARSTVO

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KKuuppuujjttee  cceenneejjee,,  zzaauuppaajjttee  llee  

KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

Gel za pranje ARIEL COLOR            
                100 pranj 

11,99€ 

Gel za pranje ARIEL 
PROFESIONAL 100 pranj 

11,99€ 

Mehčale LENOR  
različni vonji 

11,99€ 

JOŽEFOV 
SEJEM

19. MAREC 2026, OD 9. URE DALJE
Avtopoligon ZŠAM Ločica ob Savinji

Poskrbljeno bo za hrano in pijačo ter živo glasbo.
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OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO 
»SPODNJE SAVINJSKE DOLINE«

Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, Občina Tabor, Občina Vransko, Občina Žalec

objavlja na podlagi Pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj za inovacije

razpis za podelitev nagrad in priznanj
INOVATOR LETA SSD 2025

v kategorijah: 
patenti, izboljšave izdelkov, izboljšave tehnoloških postopkov.

Za nagrado in priznanje lahko kandidirajo fizične osebe  – avtorji inovacij s stalnim bivališčem na območju občin 
Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec

ali fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo inovacijo razvili in implementirali na območju teh občin ter s svojo 
inovacijo še niso kandidirali na razpisu Inovator leta SSD.

Prijave na razpis sprejema do 13. aprila 2026 
Razvojna agencija Savinja, Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec.

Prijava na razpis mora vsebovati:
• ime in priimek  ter naslov inovatorja,

• naziv in popolni opis realizirane inovacije z navedbo značilnosti po merilih za ocenjevanje,
• slike, načrte in opis prijavljene inovacije,

• stopnjo realizacije inovacije.

Prijavitelji oddajo prijavo na PRIJAVNEM OBRAZCU, ki je obvezni del vloge in je dosegljiv na spletnih straneh RA 
Savinja, s priloženo elektronsko verzijo celotne 

prijave s podrobnim opisom inovacije v PDF-formatu oz. formatu, ki ne dopušča spreminjanja vsebine. Vloga mora biti 
oddana v zaprti kuverti z oznako

 »NE ODPIRAJ – RAZPIS INOVATOR LETA«.

Komisija za izvedbo razpisa, ki jo je imenoval Območni svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske 
doline, bo vloge obravnavala do najpozneje 15. 5. 2026.

Vse informacije ter Pravila in merila o podeljevanju nagrad in priznanj za inovacije »Inovator leta SSD« dobite na 
Razvojni agenciji Savinja, tel.: 03 713 68 60 in na spletni strani  www.ra-savinja.si.
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KRONOTERM D.O.O.     Trnava 5e, 3303 Gomilsko    03 703 16 20

Toplotna črpalka je pametna, varčna in 
elegantna rešitev za vaš dom, ki zagotavlja 
udobno temperaturo in minimalističen 
dizajn, ki se zliva z okolico.

5,20 SCOP             SEZONSKA 
ZMOGLJIVOST 3-18 kW TOPLOTNA

MOČ

ADAPT
ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI  
RAZVOJ & PROIZVODNJO

1515



GOSPODARSTVO

• • Januar 2026

OSNOVNA ŠOLA POLZELA
Z ENOTAMA VRTEC POLZELA IN ANDRAŽ
vabi k

VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2026/27
Vpis novincev predšolskih otrok in evidenčni vpis že vpisanih predšolskih otrok bo 

potekal od ponedeljka, 23. februarja 2026, do vključno petka, 6. marca 2026, v elektronski 
obliki.

PRIJAVNICO ZA VPIS boste našli na spletni strani vrtca (http://www.vrtec-polzela.si/) 			 
in osnovne šole (http://www.osnovna-sola-polzela.si/) od 16. februarja 2026 dalje. 

PRIJAVNICO v PDF in word obliki natisnete, jo ročno izpolnite, podpišete ter skenirano, 
fotografirano posredujete na elektronski naslov vrtec@osnovna-sola-polzela.si . Pazite, da je vaša 

pisava čitljiva.

Podrobnosti o vpisu najdete na spletni strani vrtca 			 
(http://www.vrtec-polzela.si/), s sporočilom na e-naslov 		   
vrtec@osnovna-sola-polzela.si ali na telefonskih številkah 			
03 703 31 00 ali 041 620 729.

 
Prijazno vabljeni.
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Začetek prazničnega decembra nam je polepšal obisk babic 
in dedkov v vrtcu. 

Najprej smo se zbrali v telovadnici in predstavili del tega, kar v 
vrtcu radi počnemo – plešemo, pojemo, deklamiramo. Nato so otro-
ci svoje stare starše popeljali v igralnico na ustvarjalno delavnico. 
Skupaj smo izdelovali okraske za našo smrečico ter praznični aran-
žma za spomin na druženje z vnuki in vnukinjami v vrtcu. Srečanje 

smo sklenili v sproščenem vzdušju ob čaju in piškotih. Ob slovesu 
je bilo na obrazih mnogo nasmeškov in veselja, pritekla pa je tudi 
kakšna solzica, saj je čas v prijetni družbi kar prehitro minil.

Babicam in dedkom se zahvaljujemo, da so si vzeli čas in nas 
obiskali v tako lepem številu.

Simona Brglez, Milena Strmecki, Sonja Monfreda

Prav poseben obisk

 Sproščeno vzdušje z babicami in dedki

Čaroben in pravljičen december nam je popestril Muri, ki je 
imel kar nekaj težav s svojo smrečico. Ker je pozabil, da je že čas 
zanjo, je moral pohiteti in kot se po navadi zgodi, kadar hitimo, 
je v kleti sploh ni našel. Na pomoč mu je priskočil škrat, ki mu je 
smrečico pripeljal kar na saneh.

Pri okraševanju so jima nagajali okraski, zato je Muri poklical 
svojo prijateljico muco Maco. Ta je smrečico okrasila z lepimi, ble-

ščečimi zlatimi okraski, Muri pa je medtem poskrbel za red v hišici. 
Škrat se je ta čas sladkal s piškoti. Ko je bilo vse pripravljeno, sta 
otroke obiskala dedek Mraz in gospa Božičkova. Slišali smo čudovi-
to zgodbico, ki nam jo je prebrala gospa Božičkova, dedek Mraz pa 
nam je zaupal prigode s svoje poti. Skupaj smo se še fotografirali, 
otroci pa so dobili tudi drobno pozornost, darilce podjetja Hofer.

Natalija Skornšek

Muri in težave s smrečico

 Murijeve težave s smrečico  Dedek Mraz v vrtcu
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Šestošolci na Arehu

V predprazničnem tednu, od 15. do 19. decembra 2025, so se 
šestošolci odpravili na Areh, kjer je potekala zimska smučarska 
šola v naravi.

Po poti so se sicer spraševali, kje je sneg, a na smučišču ga 
je bilo na srečo dovolj. Nekateri so na smuči stopili prvič in v 
petih dneh usvojili osnovne veščine, drugi pa so se lahko podali 
na zahtevnejše proge in svoje smučarsko znanje še nadgradili. 
Ko učenci niso bili na smučišču, so potekale različne dejavnosti. 

Odpravili so se na nočni pohod z lučkami, na katerem so opazo-
vali zvezde, prav tako pa so si lahko ogledali, kako pripravljajo 
smučarske proge za naslednji dan. Neizogibno je bilo predava-
nje o FIS-pravilih, ki jih morajo vsi smučarji dosledno upoštevati. 
Učence je obiskal še lovec, izvedeli pa so tudi veliko zanimivega 
o splavarstvu in astronomiji. Zadnji večer je potekal kviz Male 
sive celice, sledila pa je seveda še zabava. Učenci so se iz šole v 
naravi vrnili z novimi znanji in lepimi vtisi.

Nataša Božič Safran

Nikolaju nagrada za film o miru

Vsi radi živimo v miru. Za nas je to samoumevno. A povsod ni 
tako. Revija Pil je jeseni razpisala likovni in video natečaj »Skupaj 
gradimo boljšo prihodnost«. 

Osnovnošolci so bili spodbujeni, da s svojim ustvarjanjem odgo-
vorijo na zahtevno vprašanje, kako lahko gradimo mir v nemirnem 
svetu oziroma kako lahko prispevamo k boljšim razmeram v svetu. 
Video je moral biti kratek, dolg le eno minuto, moral pa je imeti ja-
sno sporočilo. Na OŠ Polzela se je tega izziva lotil sedmošolec Nikolaj 
Šolajić z mentoricama Mojco in Lucijo Cestnik. V kratkem videu je z 
izjavami sodelovalo osem učencev OŠ Polzela. 

Strokovna žirija v sestavi akademske slikarke in likovne uredni-
ce Tanje Komadina, strokovnjaka za videoposnetke Luke Plečnika, 
sodelavke Službe za javno diplomacijo na Ministrstvu za zunanje in 
evropske zadeve Kristine Plavšak Krajnc in urednice Pila Jane Zirkel-
bach je izdelke pregledala ter izbrala najboljše. 

Nikolajev video je prejel glavno nagrado, Nikolaj pa je bil pova-
bljen na sprejem k Tanji Fajon, ministrici za zunanje in evropske za-
deve. Tam so nagrajenci prejeli priznanja in lepe nagrade Mladinske 
knjige. Nikolaju za uspeh iskreno čestitamo. 

Mojca Cestnik

• • Januar 2026
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 Sončni vzhod je učence zvabil na smučišče.

 Nikolaj z ministrico Tanjo Fajon

1818



Predpraznične šolske dneve smo na OŠ 
Polzela zaključili, kot se spodobi, in sicer s 
proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
ter zabavnim programom, prežetim z obilo do-
bre volje. 

V ponedeljek, 22. decembra 2025, smo dru-
ženje začeli s prepevanjem praznično obar-
vanih pesmi. Učitelja Mitja Vaupotič in Janez 
Srebot sta poskrbela za glasbeno spremljavo 
in izbor pesmi, za radoživo vzdušje pa vsi zbra-
ni, ki jih ni bilo malo. Pesmi, kot so Bela sne-
žinka, Lučke, Jingle Bells in še nekatere druge, 
so praznično vzdušje priklicale v prav vsakega 
posameznika. 

Ob smrečici in v razredih se je seveda doga-
jalo še marsikaj. Zaposleni so si predpraznične 
dneve polepšali s »skritim Božičkom«, učenci 
pa z aktivnostmi, ki jih je prinašal »adventni 
koledar«. Ekipa šolske skupnosti z devetošolci 
na čelu je pod mentorstvom ravnateljice Ber-
nardke Sopčič pripravljala presenečenje za za-
dnji delovni dan v letu 2025.

Začeli smo ga po razredih, po malici pa smo 
se vsi zbrali v telovadnici. S proslavo, ki sta jo 
z učenkami in učenci ter drugimi mentoricami 
in mentorji pripravili učiteljici Urška Lukan in 
Mojca Rodič, smo obeležili dan samostojnosti 
in enotnosti. Ustvarjalci proslave so bogat kul-
turni program prepletli z zanimivimi ilustraci-
jami slovenskih ilustratork. 

Po proslavi pa letos nismo izvedli tradicio-
nalne prireditve Šola ima talent. Namesto nje 
so devetošolci pod mentorstvom gospe rav-
nateljice pripravili kratko igro. Ta je govorila o 
turistih, ki so želeli v pravljično deželo, a so pri 
tem potrebovali pomoč publike, saj so morali 
opraviti tri pomembne preizkuse. Morali so po-
klicati Božička, zapeti božično pesem v objemu 
prijatelja ter nazadnje skupaj z Božičkovimi 
pomočnicami in publiko zaplesati. Turisti so 
seveda s pomočjo vseh zbranih v dvorani vse 
tri naloge opravili brez težav in tako vstopili v 
pravljično deželo. 

Po koncu prireditve smo vsi odšli v svoje 
razrede, kjer smo igrali družabne igre, se po-
govarjali ali peli in jedli sladkarije. Dan je bil 
resnično zabaven in na prijeten način tudi dru-
gačen, snežinke, ki so medtem pobelile pokra-
jino, pa so napovedale čudovite praznike.

Tia Novak in Karmen Zupanc

Predpraznični utrip 
ter proslava ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti
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Petje prazničnih pesmi

  Proslava ob dnevu 
samostojnosti in 
enotnosti    

Turisti in pravljična dežela
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Otroci skozi jogo odkrivajo gibanje, dih in čuječnost Hopsi koledarsko leto zaključili z novim trenerjem in zmago

Reciklirana kuh'na – manj v smeti, več v kozarec!

 Sadna marmeladna 
misija

V 1. b in OPB 2 smo ugotovili nekaj pomembnega: tudi sadje ima »slabe dni«. 

Kakiji, ki so se malo preveč sprostili, mandarine, ki so izgubile svojo popolno okro-
glo obliko, jabolka, ki so doživela že marsikaj … No, mi smo se odločili, da jim damo 
drugo priložnost.

V razredu smo zavihali rokave, vzeli deske, nože in veliko dobre volje in nastala 
je super sadna marmeladna misija. Učenci so mešali, rezali, vohali, okušali in ob tem 
odkrili čarobno skrivnost: tudi »nepopolno« sadje lahko ustvari okusno marmelado.

Najboljši del?
Ko smo opazili, da se iz sadnih ostankov spreminja v nekaj nežno dišečega, sladko 

mehurčkajočega in prijetno toplega, se je zaslišalo: »A lahko to delamo vsak dan?!«

Ob smehu, ustvarjalnosti in malce lepljivih prstkih smo se naučili, da zavržena hra-
na ni rešitev, domišljija pa je. Namesto da bi romalo v kompost, je naše sadje romalo v 
kozarčke. In zdaj čaka, da ga namažemo na kruh, palačinke ali kar takoj pojemo z žlico.

Upamo, da bo naša marmeladna pustolovščina navdihnila še koga, da se pogumno 
poda v reciklirano kuhinjo. Nikoli ne veš – mogoče prav v tvoji kuhinji čaka naslednja 
sadna zvezda.

Kuharske mojstrice in mojstri z učiteljicama Nušo in Majdo

V okviru interesne dejavnosti »Joga & 
kids« s Petro otroci skozi igro, gibanje in 
domišljijo spoznavajo osnovne jogijske 
položaje (asane) ter se učijo pravilnega 
dihanja. 

Z zabavnimi dihalnimi vajami, kot je 
pihanje žogic za namizni tenis, na spro-
ščen način razvijajo koncentracijo, rav-
notežje in zavedanje lastnega telesa. Po-
memben del vadb je tudi joga v parih, kjer 
otroci krepijo sodelovanje, medsebojno 
zaupanje in občutek povezanosti.

Prek preprostih vaj čuječnosti se učijo 
umirjanja, zaznavanja svojih občutkov ter 
pozornosti do sebe in drugih. Joga otro-
kom prinaša več notranjega ravnovesja, 
samozavesti ter pozitiven odnos do giba-
nja in sproščanja. Posebej veseli smo nove 
pridobitve – enotnih podlog za jogo, ki jih 
je zagotovila OŠ Polzela, saj te še dodatno 
prispevajo k prijetnemu in urejenemu vad-
benemu okolju. Na vadbah resnično uži-
vamo, leto pa smo sklenili v prazničnem 
vzdušju z igrivo in srčno božično jogo.

Petra Tajnik, mentorica

Mladi upi karateja uspešni na Polzeli
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Hopsi koledarsko leto zaključili z novim trenerjem in zmago

Po rezultatsko neuspešnem uvodu v letošnjo sezono je na 
klopi KD Hopsi Polzela konec decembra prišlo do nove spre-
membe na mestu glavnega trenerja. Urha Jelena je na vročem 
stolčku zamenjal 35-letni strateg Nejc Kobal, ki je na Polzelo pri-
šel iz Laškega. 

Sprememba se je že na njegovi prvi tekmi pokazala kot odlič-
na, saj so Hopsi po šestih zaporednih ligaških porazih prišli do 
pomembne zmage nad lokalnim tekmecem iz Rogaške. V mese-
cu decembru so sicer Polzelani izpadli iz Pokala Spar, kjer so 
bili boljši košarkarji Laškega, v ligi pa zabeležili dva poraza in 
že omenjeno zmago proti Rogaški. V novo koledarsko leto Hopsi 
vstopajo na devetem mestu ligaške lestvice in se že veselijo na-
slednjih tekem. 

Poleg članske ekipe bodo svoja ligaška tekmovanja nadalje-
vale tudi mlajše selekcije. Svoje nastope bodo začeli tudi naši 
najmlajši, ki se že veselijo, da pokažejo to, kar so se naučili na 
treningih. Vse košarkarske navdušence vabimo v Športno dvora-
no na Polzeli, da se udeležite čim več tekem, tako članske ekipe 

 Novi strateg Nejc Kobal

kot tudi drugih mlajših selekcij. Za razporede in rezultate tekem 
pa sledite družbenim omrežjem KD Hopsi Polzela.

Timotej Satler

Mladi upi karateja uspešni na Polzeli

V nedeljo, 14. decembra 2025, je na Polzeli, v našem doma-
čem kraju, potekala regijska karateistična tekma, ki je bila 
hkrati zadnje tekmovanje v letu 2025. Za mnoge tekmovalce je 
bila prav posebna, saj so se nekateri prvič preizkusili v borbah, 
najmlajši pa v borbah na žogo. Vsi so pokazali veliko poguma, 
borbenosti in pravega športnega duha.

 Karate klub Polzela se na vseh ravneh tekmovanj uvršča v 
rezultatski vrh.

Borbe na žogo 

1. mesto: 	Žan Žolger, Jakob Sevčnikar, Zala Jezernik, Jure Abra-
ham

2. mesto: 	Zala Jezernik, Aljaž Turnšek, Žiga Bašić, Sara Lepetič, 
Frida Bračko

3. mesto: 	Hana Šarac, Svit Kolman, Gal Novak, Brina Petač, Geri 
Žibret

Borbe posamezno
1. mesto: 	Jure Abraham, Žiga Bašić, Oskar Pižorn, Filip Abraham
2. mesto: 	Hana Šarac, Svit Kolman, Sara Lepetič, Jakob Sevčnikar, 

Oskar Pižorn, Gal Novak, Žiga Bašić
3. mesto: 	Frida Bračko

Kate posamezno
1. mesto: 	Gal Novak, Filip Abraham
2. mesto: Sara Samec Pirc, Svit Kolman, Jakob Sevčnikar, Brina 

Petač, Filip Abraham, Jure Abraham
3. mesto: Zala Jezernik, Frida Bračko, Geri Žibret, Sara Lepetič, 

Filip Abraham, Jure Abraham

Lepo je, da smo tekmovalno leto zaključili tam, kjer smo ga 
začeli – v našem domačem kraju Polzela. Iskrene čestitke vsem 
tekmovalcem, trenerjem za strokovno vodenje ter staršem za 
podporo. 

Luka Deberšek
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Pohod ob zaključku leta 2025

Šestindvajset pohodnikov Društva 
upokojencev Andraž se nas je v petek, 19. 
decembra 2025, zjutraj zbralo v društve-
nih prostorih. Ob kavici smo prejeli infor-
macijo, kam se odpravljamo na pohod v 
neznano. Odločitev je bila pohod na Hom. 

Odpeljali smo se do izhodišča - to je 
bila Podmeja. Kot je že navada, smo pred 
startom obuli pohodne čevlje in vzeli v 
roke pohodne palice, da bo lažje šlo nav-
kreber. Spredaj vodič, za njim pa vsi pre-
ostali v vrsti po markirani gozdni poti do 
cilja. S krajšimi postanki za okrepčilo smo 
malo zadihani prišli na vrh. V koči Dragov 
dom smo si privoščili počitek ob čaju in 
kavici, da je potem šlo lažje navzdol v do-
lino. 

Seveda smo se za konec pohoda od-
peljali do priznane gostilne, kjer smo ob 
malici in pijači analizirali pohod, kot ve-
dno do zdaj. Naša zaobljuba za leto 2026 
in privolitev odgovornih za pohode sta, da 
se pohodi v naslednjem letu nadaljujejo v 
takšni obliki kot do zdaj. 

 Pohodniški utrinek s Homa

Čarobni december v Medgeneracijskem društvu Mozaik 
generacij Polzela 

December je čarobni mesec, ko se 
pogosteje spomnimo svojih prijateljev, 
znancev in vseh tistih, ki nam polepšajo 
vsakdan. To je čas topline, dobrih misli in 
majhnih pozornosti, ki imajo veliko moč, in 
to še posebej, kadar so podarjene iz srca.

V Medgeneracijskem društvu Moza-
ik generacij Polzela že vrsto let deluje 
ustvarjalna delavnica Čarobne zanke, v 
kateri se srečujejo pridne in srčne ustvar-
jalke. Spretni prsti, dobra volja in medse-
bojno sodelovanje so tudi letos obrodili 
sadove. Članice delavnice so z veliko mero 
potrpežljivosti in veselja izdelale skro-
mna, a topla darila, namenjena obdaritvi 
stanovalcev, ki prebivajo v Šeneku, Domu 
upokojencev Polzela.

Vsak izdelek nosi v sebi zgodbo. Zgodbo 
o povezanosti, solidarnosti in spoštovanju 
starejših. Darila niso zgolj predmeti, tem-
več so izraz pozornosti in sporočilo, da sta-
novalci doma niso pozabljeni. Prav takšne 

drobne geste v prazničnem času ogrejejo 
srce in pričarajo nasmeh na obraz.

V društvu verjamemo, da medgene-
racijsko sodelovanje in prostovoljstvo 
bogatita tako tiste, ki pomoč prejemajo, 

kot tudi tiste, ki jo dajejo. December nas 
znova opomni, kako malo je potrebno, da 
nekomu polepšamo dan. To je lahko le is-
krena misel in odprto srce.

Marjana Šmajs

Zaželeli smo si veliko zdravja in varen korak v letu 2026.
Drago Jamnikar

43. zimski pohod Zdravju naproti

Novoletni turnir Šahovskega kluba Polzela 

 Skupina Čarobne zanke
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43. zimski pohod Zdravju naproti

V soboto, 17. januarja 2026, je Polzela znova zaživela v pla-
ninskem duhu. Pred občinsko stavbo so se zbrali pohodniki z 
raznih koncev Slovenije. V lepem zimskem jutru je s Polzele pod 
vodstvom domačih planinskih vodnikov krenilo približno 120 
pohodnikov.

Pot jih je najprej vodila proti Slatinam pod Vinski vrh, nato 
pa naprej proti kužnemu znamenju in naprej na vrh. Vodniki 
so skrbno izbirali traso pohoda in udeležence vodili po lovskih 
poteh ter drugih brezpotjih, primernih za zimski čas in večjo 
skupino, kar je omogočilo tekoče napredovanje kljub zimskim 
razmeram.

 Skupinska fotografija na izhodišču pri občinski stavbi 

Vzpon je potekal v sproščenem vzdušju, ob klepetu, smehu in 
zavedanju, da pohod ni le telesna aktivnost, temveč tudi prilo-
žnost za druženje in ohranjanje planinske tradicije. Na vrhu Gore 
Oljke je pohodnike pričakalo zasluženo okrepčilo, trdo kuhano 
jajce in topel čaj.

V planinskem domu so se planinci lahko vpisali v evidenco 
in z žigom potrdili svoje kartončke, kar je za mnoge nepogre-
šljivi del planinskih izletov. Skupaj se je na vrhu zbralo več kot 
400 planincev, kar potrjuje priljubljenost in pomen tega tradici-
onalnega pohoda. Hvala vodnikom in drugim prostovoljcem za 
izvedbo pohoda.

Aleksander Mlakar

Novoletni turnir Šahovskega kluba Polzela 

V nedeljo, 28. decembra 2025, smo imeli šahisti Šaho-
vskega kluba Polzela novoletni turnir. Udeležilo se ga je 16 
šahistov.

Igrali smo sistem švicar, sedemkrat po deset minut. Zmagova-
lec je postal Vinko Jagodič, drugo mesto je zasedel Ivan Lorenčak, 
tretje pa Ladislav Lendero. Zmagovalci novoletnega turnirja so 
prejeli medalje, hkrati pa smo podelili pokale za dosežke sko-
zi celoletne turnirje. Turnirjev je bilo 42. Pokal za prvo mesto je 
prejel Štefan Šincek, za drugo mesto Ivan Lorenčak in za tretje 
mesto Franc Škorjanc.

Po podelitvi smo imeli pogostitev v prostorih kulturnega 
doma, kjer igramo šah. 

Gregor Grčar

 Z novoletnega turnirja Šahovskega kluba Polzela, ki je ob koncu leta 
združil klubske šahiste.
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Zbor članov Športnega društva Andraž

 Članice in člani Športnega društva Andraž na rednem programskem zboru, na katerem so ocenili delo preteklega leta ter sprejeli program 
aktivnosti za prihodnje obdobje.

Članice in člani Športnega društva 
Andraž smo se v soboto, 17. januarja 
2026, zbrali na rednem programskem 
zboru. Ocenili smo opravljeno delo za 
leto 2025 in sprejeli program dela za leti 
2026 in 2027. Zbora se je udeležilo 37 čla-
nic in članov.

V društvo je vključenih 271 članic in 
članov. Društvo skrbi za šport in rekreaci-
jo občank in občanov naselij Andraž nad 
Polzelo in Dobrič ter ima status nevladne 
organizacije na področju športa.

V letu 2025 smo nudili dva prostoča-
sna programa za otroke od 7 do 20 let 
(PRO), pet rekreativnih programov za od-
rasle (RE) in tri rekreativne programe za 
starejše (ŠSTA). Novost ponudbe za leto 

2025 sta bili rekreativni ligi članic in čla-
nov v odbojki na mivki.

Strokovni kadri so podaljšali svoja 
strokovna znanja. Veliko denarja in pro-
stega dela smo vložili v izgradnjo od-
bojkarskega igrišča na mivki in uredili 
dovozno pot s parkirišči. Vzdrževali smo 
Andraško pot, postavili nekaj novih ste-
bričkov in smernih tabel, kosili okolico 
igrišč in zemljišč v najemu. Skupaj s Turi-
stičnoinformacijskim centrom (TIC) Obči-
ne Polzela smo izdali natisnjeno zloženko 
»Rekreativno-zgodovinske poti«. 

Akcija »Samostojni obisk Gore Oljke in 
Sevčnika« poteka primerno. Največkrat so 
na Gori Oljki v letu 2025 bili Danilo Ga-
beršek (404-krat), Aljaž Ograjenšek (201-

krat) in Tadej Verdev (177-krat). Na Sevč-
niku pa Dragica Schmidt (63-krat) in Milan 
Schmidt (152-krat). Podeljene so jim bile 
posebne značke in darilni boni. 

V upravnem odboru smo izvedli dve za-
menjavi. Za pomoč pri opravljenem delu se 
iskreno zahvaljujemo Občini Polzela in žu-
panu Jožetu Kužniku, Ambrožu Ograjenšku, 
Antonu Mešiču, vsem predsednikom dru-
štev Andraža nad Polzelo, Stanku Blagotin-
šku, podjetju Nerinvest, d. o. o., ter vsem 
članom upravnega odbora in nadzornega 
odbora Športnega društva Andraž.

Letos moramo končati obnovo ste-
brov in zaščitnih mrež ter sanirati igrišče 
za balinanje. Nudeni bodo vsi dosedanji 
programi. 

Simon Ograjenšek

Predavanje Karla Gržana 

V ponedeljek, 15. decembra 2025, je 
v Medgeneracijskem centru Polzela po-
tekalo predavanje patra Karla Gržana 
z naslovom "Zgodbe iz preteklosti naše 
Dežele". Obiskovalci so se podali na 
zanimivo potovanje v preteklost, skozi 
preplet zgodovine, legend in človeških 
usod.

Planinski večer z Marijo in Andrejem Štremfljem

Rdeča nit predavanja je bila ganljiva in skrivnostna zgodba Friderika in Veronike, ki 
že stoletja odpira vprašanja o ljubezni, oblasti, krivici in usodi. Predavatelj je s svojim 
značilnim pripovednim darom zgodbo približal poslušalcem ter jo umestil v širši zgo-
dovinski in kulturni prostor naše dežele.

Predavanje je obiskovalce nagovorilo k razmisleku in potrdilo, da zgodbe iz prete-
klosti še danes nosijo pomembna sporočila za sodobni čas.

Marjana Šmajs

Potopisno predavanje in predstavitev knjige Vikija Grošlja

• • Januar 2026

MOZAIK DOGODKOV

2424



Planinski večer z Marijo in Andrejem Štremfljem

Na gradu Komenda je Planinsko društvo Polzela pripravilo 
večer, obarvan z zgodbami poguma, vztrajnosti in globoke po-
vezanosti z naravo. Vrhunska alpinista in častna člana Planinske 
zveze Slovenije Marija in Andrej Štremfelj sta obiskovalce pope-

ljala na nepozabno potovanje z naslovom predavanja "Moč noči 
je v svetlobi zvezd", ki je temeljilo na njuni izkušnji "midva na 
veliki himalajski poti".

V predavanju sta predstavila eno izmed svojih največjih ži-
vljenjskih pustolovščin, prečenje celotnega Nepala od vzhoda do 
zahoda. V 88 dneh sta prehodila kar 1700 kilometrov, se sooča-
la z raznolikimi pokrajinami, zahtevnimi razmerami in neštetimi 
izzivi, hkrati pa doživljala neprecenljive trenutke tišine, lepote 
in notranje moči. S poslušalci sta delila številne dogodivščine 
s poti, osebna razmišljanja ter vpoglede v življenje na dolgi in 
zahtevni poti skozi Himalajo.

Predavanje je pritegnilo številne obiskovalce, ki so prišli tudi 
iz okoliških krajev. Po uradnem delu se je razvila prijetna in ži-
vahna razprava, v kateri so poslušalci z zanimanjem postavljali 
vprašanja ter delili svoje vtise in razmišljanja. Ob zaključku smo 
si za leto 2026 zaželeli varen korak, tako na gorskih poteh kot v 
vsakdanjem življenju.

Aleksander Mlakar

Potopisno predavanje in predstavitev knjige Vikija Grošlja

V četrtek, 18. decembra 2025, smo v Občinski knjižnici Polze-
la gostili Vikija Grošlja, vrhunskega alpinista, gorskega vodni-
ka, reševalca, športnega pedagoga in avtorja dvajsetih knjig. 
Sodeloval je na več kot tridesetih odpravah, v Himalaji stal na 

desetih od 14 osemtisočakov in kot prvi Slovenec osvojil naj-
višje vrhove vseh sedmih celin. Njegov bogat knjižni opus in 
življenjska pot ga uvrščata med najvidnejše osebnosti svetov-
nega alpinizma.

Za prve korake v Himalaji mu je bilo dano nekaj izjemnega: 
stopiti na vrh osemtisočaka Makalu in se srečno vrniti. Viki 
Grošelj je bil najmlajši član odprave »Makalu 1975« in deležen 
najlepšega možnega stika z najvišjim gorstvom sveta. Makalu 
ga je zaznamoval za vselej. Takratni uspeh slovenske odprave 
še danes velja za enega izmed največjih dosežkov svetovnega 
himalajizma, ki je sprožil plaz vrhunskih slovenskih odprav in 
je pomenil dokončen prodor slovenskega alpinizma v svetov-
ni vrh.

Zlati jubilej tega vzpona je pravi čas za obuditev spominov 
na ta dosežek. Ob pisanju knjige je Grošelj želel še enkrat podo-
živeti vse, kar se je tiste izjemne jeseni leta 1975 dogajalo na poti 
pod goro, v njeni južni steni in na njenem previharjenem vrhu. 
Prav tako pa je želel obuditi spomine na čas po Makaluju. Kaj se 
je dogajalo deset, dvajset, trideset, štirideset in petdeset let po-
zneje, nam je podrobneje opisal med predavanjem. Te okrogle 
obletnice so zajete tudi v knjigi. 

Po predavanju je bila na voljo knjiga Makalu z avtorjevim 
podpisom in posvetilom. Del izkupička od prodaje knjig avtor 
namenja humanitarni pomoči, zlasti šolanju otrok nepalskih 
prijateljev, sodelujočih v odpravah. 

Renata Novak
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 Marija in Andrej Štremfelj sta z obiskovalci delila zgodbe s svoje 
himalajske poti.

  Člani Planinskega društva Polzela v družbi Vikija Grošlja
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Koledniki zbrali 1846 evrov

 Letošnji koledniki z župnikom Urbanom Lesjakom

V Misijonskem središču Slovenije so ponosni in hvaležni, da 
že več kot 30 let izvajajo trikraljevsko akcijo koledovanja. Akci-
ja v Sloveniji vsako leto poteka med božičem (25. decembra) in 
praznikom svetih treh kraljev (6. januarja). Koledniki obiskujejo 
domove, prinašajo veselo sporočilo božičnega praznika in želijo 
srečo v novem letu. Obenem zbirajo darove za misijone in pove-
zujejo ljudi. 

Pri letošnjem koledovanju je v Župniji Polzela sodelovalo 12 
otrok, ki so bili razdeljeni v tri skupine. Vodja letošnjih koledni-
kov Aleksandra Jurak nam je o koledovanju povedala: "Obiskali 
smo 120 domov in zbrali 1846 evrov, ki bodo polepšali življenje 
otrokom po svetu. Iskrena hvala vsem darovalcem. Najlepša za-
hvala gre tudi Zdenki in Blažu Jelenu iz Župnijske Karitas Polzela, 
ki vsako leto poskrbita, da naši želodčki niso prazni, ter duhov-
niku Urbanu Lesjaku, ki je bil pripravljen priskočiti na pomoč." 

Tone Tavčer

Pravljični veseli december 2025

Tudi letos na Polzeli tri krvodajalske akcije

Božični koncert z Alfijem Nipičem napolnil cerkev 

 Otroško silvestrovanje v Domu II. slovenskega tabora v Žalcu

V Društvu Dobra ideja se oziramo v preteklo leto s hvaležno-
stjo in veseljem, saj je potekalo v znamenju našega poslanstva - 
ustvarjalnega druženja vseh generacij. Še posebej pestro je bilo 
v mesecu decembru. 

Vesna Dobrišek je na gradu Komenda na Polzeli, v soorgani-
zaciji s TIC Polzela, pripravila enkrat čudovito praznično ustvar-
jalnico, drugič pa je predstavila naše društvo na stojnici, skupaj z 
domačimi piškoti in lastnoročno ustvarjenimi prazničnimi okra-

sitvami za dom. Bina Plaznik je skupaj z ekipo pripravila prazno-
vanja širom po Savinjski dolini in zunaj nje. 

Z ekipo v sestavi Goja Lajlar, Iris Erjavec, Nina Miklič, Julija Žo-
har ter Jurij Žohar so nastopili v Sedražu, Celju, Ljubljani in Žalcu 
ter pričarali veseli december za mlade in mlade po srcu. Vsem 
voščimo veliko zdravja, miru in dobrih idej v letu 2026.

Pika Pilko
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Tudi letos na Polzeli tri krvodajalske akcije

 V letu 2026 so na Polzeli predvidene akcije 12. marca, 4. junija in 
10. oktobra.

Lani je Območno združenje Rdečega križa Žalec s krajevni-
mi organizacijami pripravilo 12 krvodajalskih akcij v Spodnji 
Savinjski dolini, udeležilo pa se jih je 774 krvodajalcev. Zadnje 
lanske akcije, 18. decembra 2025, ki je bila na Vranskem, se je 
udeležilo 65 krvodajalcev. 

Tudi letos Območno združenje Rdečega Žalec s krajevnimi or-
ganizacijami načrtuje 12 akcij, in sicer za Zavod za transfuzijsko 
medicino Ljubljana po tri - v Žalcu in na Polzeli, ter za Transfuzij-
ski center Splošne bolnišnice Celje po dve - v Šempetru, Prebol-
du in na Vranskem. 

V tem letu bodo akcije: v Žalcu v avli Doma II. slovenskega ta-
bora 2. marca, 11. junija in 5. oktobra; na Polzeli v veroučni učilnici 
župnije 12. marca, 4. junija in 10. oktobra; v Šempetru v prostorih 
Elektra 9. aprila in 13. avgusta; v Preboldu v Hotelu Prebold 4. 
junija in 8. oktobra; na Vranskem v dvorani Kulturnega doma 18. 
junija in 3. decembra. 

Krvodajalce bodo teden pred vsako akcijo povabili s SMS-va-
bili. Še vedno lahko kri darujete tisti, ki ste dopolnili 18 let, vse 

do 65. leta. Moški lahko darujete kri vsake štiri mesece, ženske 
pa vsake tri mesece. 

Tone Tavčer

Božični koncert z Alfijem Nipičem napolnil cerkev 

Na božični dan, 25. decembra 2025, smo v cerkvi sv. Marjete 
na Polzeli doživeli prav poseben glasbeni večer. Božični koncert 
z Alfijem Nipičem je v prazničnem vzdušju združil številne obi-
skovalce, ki so cerkev napolnili do zadnjega kotička ter z zbra-
nostjo in toplino prisluhnili izjemnemu glasbenemu dogodku.

Posebno mesto večera je pripadalo Alfiju Nipiču, ikoni sloven-
ske glasbe, ki že več kot šest desetletij bogati slovenski glasbeni 
prostor. Svojo glasbeno pot je začel že v mladih letih, širši jav-
nosti pa se je zapisal v srce kot eden izmed najprepoznavnejših 
glasov zabavne in narodno-zabavne glasbe. Sodeloval je z najve-
čjimi imeni slovenske glasbene scene, med drugim z ansamblom 
Avseniki in s številnimi uspešnicami zaznamoval generacije po-
slušalcev. Pesmi, kot je legendarni Silvestrski poljub, so postale 
del naše skupne glasbene dediščine, Alfijeva interpretacija pa 
še danes navdušuje s toplino, iskrenostjo in spoštovanjem do 
poslušalcev. Na koncertu je s svojo karizmo in glasbeno zrelostjo 
skupaj z zasedbo ustvaril vzdušje, ki je presegalo običajen kon-
certni okvir ter se dotaknilo src vseh navzočih. Praznični večer je 
bil tako prežet z glasbo, spomini in hvaležnostjo.

Ob zaključku dogodka je zbrane nagovoril župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik. Obiskovalcem se je zahvalil za množični obisk, 
jim zaželel lepe božične praznike ter vse dobro v prihajajočem 
času ter voščil ob prazniku samostojnosti in enotnosti, ki ga obe-
ležujemo 26. decembra. Njegove besede so lepo zaokrožile večer, 
poln topline, povezanosti in prazničnega duha.

Iskreno se zahvaljujemo župniku Urbanu Lesjaku, ki nas ve-
dno znova prijazno sprejme v sveti hram ter s svojo odprtostjo 
omogoča, da se glasba in kultura prepletata z duhovnostjo. Nje-
gova gostoljubnost pomembno prispeva k temu, da lahko v cer-
kvi sv. Marjete doživljamo takšne nepozabne trenutke. Božični 
koncert z Alfijem Nipičem bo zagotovo ostal v lepem spominu 
vsem, ki smo bili del tega posebnega prazničnega doživetja.

Lidija Praprotnik
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  Alfi Nipič je obiskovalcem v cerkvi sv. Marjete na Polzeli pričaral 
praznično glasbeno doživetje.
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Z barvito razstavo sklenili leto v preboldski knjižnici

škega društva (KUD) Polzela. Naslovila sta jo "60 let najinih 
barvnih odtenkov", saj sta v tednu razstave imela 60. oble-
tnico, odkar sta postala oče in hči. 

V polnem prireditvenem prostoru barvitega ambienta 
Občinske knjižnice Prebold je težo dogodku dodala tudi nav-
zočnost župana Občine Prebold Marka Repnika, podžupana 
Občine Polzela Igorja Pungartnika in predsednice KUD Pol-
zela Klavdije Sitar.

Ob odprtju razstave smo spregovorili o ustvarjalnosti 
vseh generacij. Pogovor sem vodila knjižničarka Lea Feli-
cijan, poleg obeh avtorjev so sodelovale dolgoletna ravna-
teljica, pedagoginja in vizionarka Marijana Kolenko, vodja 
likovne sekcije KUD Polzela Sonja Jezernik ter vodja Med-
generacijskega centra Prebold Mirica Reberšek. Večer je z 
glasbo obogatila Jasmina Čulk Škoda s prijatelji iz glasbe-
nega sestava folklorne skupine Kobula Kulturnega društva 
Petrovče. 

Ustvarjalnost nima meja, niti starostnih omejitev. Po-
meni to, da si dovolimo svoj svet obarvati v lastnih odten-
kih. Energija, vezi, umetnost, čutenje - vse to je večno in za 
vedno.

Lea Felicijan

Na gradu Komenda dišalo po božičuPoučna delavnica o zvišanih maščobah v krvi

V medgeneracijskem centru na Polzeli smo 15. januarja 2026 
v okviru patronažne službe uspešno izvedli poučno in zelo dobro 
obiskano delavnico o zvišanih maščobah v krvi, njihovem prepo-
znavanju ter možnostih obvladovanja.

Delavnico je vodila Brigita Jeretina, magistrica zdra-
vstvene nege iz Centra za varovanje zdravja Savinjske regije, 
ki je s strokovnim in hkrati prijaznim pristopom udeležen-
cem približala pomembno tematiko, povezano z ohranja-
njem zdravja srca in ožilja.

Na začetku srečanja smo udeleženci izpolnili vprašalni-
ke in v obliki kviza preverili svoje predznanje o holesterolu 
in drugih maščobah v krvi. To je spodbudilo sproščeno raz-
pravo ter zanimanje za nadaljnjo razlago. Sledila je podrob-
na in razumljiva predstavitev, v kateri je predavateljica od-
govorila na vsa zastavljena vprašanja ter poudarila pomen 
zdrave prehrane, gibanja in rednih preventivnih pregledov.

Poseben del delavnice je bil namenjen individualnim 
meritvam holesterola, udeleženci pa so lahko po želji pre-
verili tudi svoj krvni tlak. Ta praktični del je bil zelo dobro 
sprejet, saj je vsak lahko dobil vpogled v svoje zdravstveno 
stanje in koristne osebne nasvete.

Takšne delavnice pomembno prispevajo k večji ozave-
ščenosti, skrbi za zdravje ter krepitvi medsebojnih vezi v 
lokalni skupnosti.

Marjana Šmajs

V Občinski knjižnici Prebold je v četrtek, 18. decembra 2025, po-
tekal pogovorno-glasbeni večer z odprtjem prve skupne likovno-
-fotografske razstave v domačem kraju avtorjev Rudija Friškovca 
in Tatjane Štinek, ki sta tudi člana likovne sekcije Kulturno-umetni-

V Občinski knjižnici Polzela dišalo po pravljici
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Na gradu Komenda dišalo po božiču

 Grajsko dvorišče je ob božičnem sejmu, 
razstavi jaslic in glasbeni spremljavi zaživelo v 
toplini prazničnih vonjav, druženja in božičnega 
vzdušja.

Ko se praznični dnevi počasi umirjajo, 
se je na gradu Komenda naredilo posebno 
doživetje, polno topline, vonjev in pristne-
ga božičnega vzdušja. V soboto, 20. de-
cembra 2025, je grajsko dvorišče zaživelo 
v znamenju božičnega sejma in razstave 
različnih jaslic, ki so obiskovalcem ponu-
dile čarobno popoldne, najmlajši pa so 
dočakali dobrega moža. Za glasbeno po-
pestritev so poskrbeli eni in edini polzelski 
tamburaši s prazničnim zvokom tamburic.

Na sejmu so se predstavili lokalni po-
nudniki, ki so razvajali z domačo hrano, 
prazničnimi dobrotami in izvirnimi darili. 
To je bila tudi priložnost za prijetno dru-
ženje, podporo domačim ustvarjalcem ter 
iskanje unikatnih prazničnih pozornosti.

Posebno mesto so imele jaslice, kar 20 
jih je bilo razstavljenih okoli gradu in v gra-
du. Pripravili so jih posamezniki, društva in 
organizacije, vsak s svojo zgodbo, ustvarjal-
nostjo in toplino, župnik Urban Lesjak pa 
jih je blagoslovil. Sprehod med jaslicami je 
obiskovalcem ponudil trenutke miru, raz-
misleka in občudovanja bogate tradicije.

Najmlajše in tudi tiste malo starejše 
po srcu je razveselil Božiček, ki je s svojo 
prisotnostjo pričaral nasmehe ter pravo 
praznično veselje.

Za toplino v hladnem večeru je po-
skrbela Božičkova čarobna enolončnica, 
ob njej pa je bilo kuhano vino in čaj, vse 
skupaj pa je spremljala prijetna božična 

V Občinski knjižnici Polzela dišalo po pravljici

Skozi zgodbo so poslušalci spoznali, 
saj nam omogoča raziskovanje sveta na 
ustvarjalen in varen način. Domišljijske 
zgodbe spodbujajo razvoj mišljenja, ču-
stev in socialnih spretnosti. Najlepše pri 
domišljiji pa je, da nas nič ne stane in se 
vanjo lahko potopimo kadar koli.

Po domišljijskem potovanju z Rikar-
dom smo ustvarjalnost prelili še v stvarno 
obliko. Otroci so izdelali svoje lutke vite-
zov, princes, zmajev in gradov, ki jih bodo 
lahko uporabili pri domišljijski igri. Na po-
učen in zabaven način so tako spoznali, 
da si lahko prosti čas prijetno popestrijo 
tudi brez telefona in televizije.

Andrej Perger

V četrtek, 15. januarja 2026, smo v Občinski knjižnici Polzela pripravili prvo letošnjo 
pravljično urico s poustvarjanjem. Otroci so skupaj s starši prisluhnili pravljici o zajčku 
Riku, ki je v svoji domišljiji postal čisto pravi vitez Rikard. 

 Otroci in njihovi starši v Občinski knjižnici Polzela

glasba, ki je ogrela srca in prebudila pra-
znično razpoloženje.

Lidija Praprotnik

• • Januar 2026

MOZAIK DOGODKOV

2929



Razstava »Kozmični spomin: svetloba skozi stoletja«Vpliv pozitivnih čustev in smeha na zdravje

Zadnje dni preteklega leta smo v medgeneracijskem centru organizirali interaktiv-
no delavnico z naslovom "Vpliv pozitivnih čustev in smeha na zdravje", ki jo je uspešno 
vodila Barbara Završnik, diplomirana vaditeljica smeha in certificirana trenerka za 
srečo. Delavnica je bila zelo dobro obiskana, kar potrjuje veliko zanimanje za vsebine, 
povezane z duševnim zdravjem in dobrim počutjem.

Udeleženci so skozi pogovor, praktič-
ne vaje in sproščeno druženje spoznava-
li, kako pomembno vlogo imajo pozitivna 
čustva, smeh in način razmišljanja pri 
ohranjanju zdravja, notranjega ravno-
vesja ter kakovostnih medosebnih odno-
sov. Poseben poudarek je bil namenjen 
obvladovanju stresa, krepitvi optimizma 
in zavestnemu usmerjanju pozornosti k 
pozitivnim vidikom vsakdanjega življenja.

Vzdušje na delavnici je bilo prijetno, 
sproščeno in polno smeha, udeleženci pa 
so ob koncu izrazili zadovoljstvo ter željo 
po podobnih dogodkih tudi v prihodnje. 
Takšne aktivnosti pomembno prispevajo 
k večji povezanosti med ljudmi ter krepi-
tvi duševnega in telesnega zdravja vseh 
generacij.

Marjana Šmajs

Silvestrovanje na prostem na Polzeli – praznovanje s srcem

Za veselo in živahno vzdušje na sil-
vestrski večer je poskrbela skupina 
Power bend, ki je z energično glasbo in 
dobro voljo zabavala obiskovalce vse do 
zgodnjih jutranjih ur. Župan tudi tokrat 
ni pozabil na prijazno gesto, občane je 
pogrel s kuhanim vinom in čajem, ki ju 
občina vsako leto podari obiskovalcem 
silvestrovanja.

V trenutkih pred polnočjo je župan 
nagovoril zbrane, jim namenil tople be-
sede in skupaj z njimi odšteval zadnje 
sekunde starega leta. Ob prehodu v 
novo leto je vsem zaželel predvsem ve-
liko zdravja, medsebojnega spoštovanja 
in ljubezni.

Silvestrovanje na Polzeli je tudi letos 
dokazalo, da praznovanje ne potrebuje 
ognjemetov, temveč srčnost, povezanost 
in skupne trenutke veselja. Vse dobro 
vsem v letu 2026.

Lidija Praprotnik

Zadnji večer leta, 31. decembra 2025, 
se je tudi letos po številnih krajih zvrsti-
lo praznično silvestrovanje na prostem. 
Med njimi je bilo že tradicionalno tudi 
silvestrovanje na Polzeli, ki ga Občina 
Polzela neprekinjeno organizira vse od 
leta 2014.

Občina Polzela že vrsto let sledi po-
sebni odločitvi župana, da se sredstva, 
ki bi sicer bila namenjena ognjemetom, 
preusmerijo v pomoč ljudem, ki to naj-
bolj potrebujejo. Še posebej v praznič-
nem času ima takšna gesta močno sim-
bolično in človeško vrednost.

 Silvestrski večer je minil v prijetnem druženju, ob glasbi, toplih napitkih in skupnem vstopu v 
novo leto brez ognjemetov.
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V prostorih gradu Komenda je umetnica Zhanna Matyunina 
v soboto, 10. januarja 2026, ob odprtju razstave »Kozmični spo-
min: svetloba skozi stoletja« odprla prostor svetlobi, barvi in 
notranjemu doživljanju. Razstava je nastala pod vodstvom ku-
stosinje Irine Babicheve.

Razstava »Kozmični spomin: svetloba skozi stoletja«

 Umetnica Zhanna Matyunina (desno) in kustosinja Irina Babicheva 
na odprtju razstave

Projekt združuje sodobno abstraktno umetnost ter razmislek 
o notranjem prostoru in času. Umetniška dela se umeščajo v 
poseben dialog z zgodovinskim ambientom gradu Komenda, kar 
razstavi daje dodatno vsebinsko in prostorsko razsežnost. 

Zhanna Matyunina, poznana tudi pod umetniškim imenom 
ZanaArt, je samouka umetnica, ki svoje ustvarjanje gradi na 
osebnih izkušnjah, potovanjih in dolgoletnem delovanju na 
področju turizma. Rodila se je leta 1983 v Leningradu, zdaj pa 
živi in ustvarja v Sloveniji. Njena abstraktna, intuitivna dela so 
vizualni zapisi doživljanja, v katerih se prepletajo barva, teks-
tura in občutje. Svoja dela je že predstavila v Ljubljani ter v več 
evropskih mestih, med drugim v Londonu, Firencah, Benetkah 
in Milanu.

Razstava »Kozmični spomin: svetloba skozi stoletja« razi-
skuje odnos človeka do prostora in časa ter odpira prostor za 
osebno doživljanje umetnosti. Grad Komenda pri tem ni zgolj 
prizorišče, temveč pomemben del celostne razstavne izkušnje, 
v kateri se sodobna umetnost srečuje z bogatim zgodovinskim 
okoljem. 

Manuela Mlakar Podgoršek

POGOVORNI VEČER

Občinski odbor 
Polzela

Ni treba biti popoln,
dovolj je, da si človek!

KULTURNI DOM POLZELA

11. FEBRUAR, SREDA OB 1800

Martin GOLOB 

Vljudno 
 vabljeni!

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo drugi 
operaterji.
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  Prepros to 

Tržnica

	   in po domače …
Sobota, 14. februar 2026, od 9. do 13. ure • Parkirišče pred občinsko stavbo na Polzeli



Ponedeljek, 2. 2. 2026
 ob 16.00: 339. lunohod: Po obronkih Polzele

	 Zbor pred Društvom upokojencev Polzela; DU Polzela

Torek, 3. 2. 2026
 ob 16.00: Vrtovi spominov – slikanje v poklon Ivani Kobilca

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 6. 2. 2026
 ob 18.00: Občinska proslava ob slovenskem kulturnem prazniku

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Občina Polzela v 
sodelovanju s KD Andraž

Sobota, 7. 2. 2026
 do ponedeljka, 2. 3. 2026: Drsališče na prostem

	 Parkirišče pred občinsko stavbo na Polzeli; Občina Polzela – 
TIC Polzela

Torek, 10. 2. 2026
 ob 16.00: Med bori in kamnom – slikanje v poklon pesniku 
Srečku Kosovelu

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 11. 2. 2026
 od 18.00 do 19.00: 10-letnica odprtja sobe Neže Maurer

	 Grad Komenda (VIT-točka); Občinska knjižnica Polzela

Petek, 13. 2. 2026
 ob 8.00: Pohod Koželj nad Velenjem

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; DU Polzela

Sobota, 14. 2. 2026
 od 9.00 do 13.00: Tržnica – preprosto in po domače

Parkirišče pred občinsko stavbo na Polzeli; Občina Polzela

Nedelja, 15. 2. 2026
 od 15.30: Velika otroška maškarada

Športna dvorana Polzela; Občina Polzela in DPM Andraž

Torek, 17. 2. 2026
 ob 16.00: Dan navdiha – slikanje in oblikovanje

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 19. 2. 2026
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba, 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Prisluhnimo pravljici in ustvarjajmo

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 20. 2. 2026
 Ob 8. uri: Pohod na Zasavsko sv. Goro

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; DU Andraž

Torek, 24. 2. 2026
 ob 16.00: Prebujena kofetarica: sodobni pogledi na Ivano 
Kobilca (slikanje in oblikovanje)

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 26. 2. 2026
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Petek, 27. 2. 2026
 ob 18.00: Odprtje likovne razstave »Skozi barvite pokrajine«

	 Grad Komenda Polzela; Erna Kumperger, članica likovne 
sekcije KUD Polzela

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Pogovorna skupina Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; DU Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Prostori Vrtca OŠ Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Rokodelska skupina Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30 Delavnica pletenja, kvačkanja, šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; DU Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; DU Andraž
 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje Golovec Celje

	 Kegljišče Golovec Celje, odhod z občinskega parkirišča ob 
18.15; Društvo upokojencev Polzela

Vsaka sreda:
 od 8.30 do 10.00 (4. 2. in 18. 2.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Zbor pri Strugi; MD Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.45: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; DU Andraž
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsak petek:
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; MD Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsaka nedelja:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
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Odšla si tiho, kakor večer zapre dan,
a toplina tvojih rok ostaja z nami.

V spominu živi tvoja dobrota,
v naših srcih tvoja ljubezen – za vedno.

Zahvala
Ob boleči izgubi naše drage mame, za vnuke in 

pravnuke preprosto stare mame

FRANČIŠKE SATLER
(1942–2025)

iz Andraža nad Polzelo

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem ter vsem, ki ste nam v teh težkih 

trenutkih stali ob strani, izrazili sožalje, darovali cvetje, sveče 
in besede tolažbe ter nam pomagali ob slovesu.

Posebna zahvala gre gospodu župniku za lepo opravljen 
obred in tolažilne besede, pevkam ter govorki poslovilnega 
govora za ganljivo in dostojanstveno slovo, pogrebni službi 

za spoštljivo in skrbno izvedbo pogreba ter vsem, ki ste našo 
mamo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.
Vsi njeni žalujoči

Vsi, ki radi jih imamo,
nikdar ne umrejo,

le v nas se preselijo in naprej,
naprej živijo,

so in tu ostanejo!

Zahvala

PETER HRAŠAR
(14. 6. 1954–22. 12. 2025)
iz Podvina pri Polzeli

Ob boleči izgubi našega dragega očeta in dedija se 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 

sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, darovane svete 
maše ter za vse izkazane darove.

Hvala gospodu župniku Urbanu Lesjaku za opravljen 
cerkveni obred, govorniku Bojanu Pustinku za tople besede 
slovesa, kvartetu Oljka, pogrebni službi Morana ter sosedu 

Niku Hrašarju z družino. Posebna zahvala osebju Doma 
upokojencev Polzela za njihovo strokovno skrb.

Hvala vsem, ki ste se z nami poslovili od njega in ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Veš, da je vse tako, kot je bilo, 
v vsaki stvari si, ki je v hiši, 
v mislih si, besedah naših, 

da, celo v sanjah, 
le da korak se tvoj nič več 

ne sliši. 

V spomin
Mineva leto dni, odkar nas je zapustil

JANEZ CMEREŠEK 
(16. 4. 1939–26. 1. 2025) 

Hvala vsem, ki se spomnite nanj in postojite ob 
njegovem grobu. 

Vsi njegovi

Osem let je minilo, a sled ostaja,
v tišini srca tvoj glas še zveni.

Čas rane celi, spomina ne kraja –
v mislih, v ljubezni, za vedno živiš ti.

V spomin

JANKO PRAPROTNIK
14. januarja 2026 je minilo osem let, odkar nas je 

zapustil dragi mož, oče, brat in stric.
 Zahvaljujemo se vsem, ki z lepo mislijo postojite ob 

njegovem grobu in 
prižigate sveče v njegov spomin.

 Vsi njegovi

• • Januar 2026

ZAHVALE, V SPOMIN

3535



KMETIJSKA 
ZADRUGA 
BRASLOVČE

Pomoč pri 
dokumentaciji in 
financiranju

Geodetske storitve 
(parceliranje, zakoličba, 
vris objekta)

Komunalna ureditev 
parcele 

Izkop (lastna 
mehanizacija)

Izdelava AB temeljne 
plošče

Postavitev montažne 
hiše na ključ in 
ureditev okolice 
(ograja, polaganje 
travne ruše, zasaditev)

Za več informacij pokličite 041 742 949
ali pišite na kzbraslovce@siol.net

SAMO EN KORAK 
DO VAŠE SANJSKE 
MONTAŽNE HIŠE.
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